

上海市总工会文件

沪工总基〔2018〕39号

关于授予“聚焦精准发力 助推脱贫攻坚” 劳动竞赛中的先进集体和个人 上海市五一劳动奖的决定

打好脱贫攻坚战是党的十九大提出的三大攻坚战之一，对如期全面建成小康社会、实现我们党第一个百年奋斗目标具有十分重要的意义。2017年，本市深入贯彻习近平总书记在东西部扶贫协作座谈会、深度贫困地区脱贫攻坚战座谈会上的重要讲话精神，认真落实市委、市政府关于加强东西部扶贫协作和对口支援工作的重要部署，选派优秀干部到新疆、西藏、云南、贵州等地开展扶贫协作和对口支援工作，并以“四比四赛”为主要内容开展劳动竞赛活动。广大援派干部围绕对口地区精准扶贫、精准脱贫中心工作，充分发挥

主动性和创造性，突出重点、聚焦关键，抓好援建项目的推进落实，充分发挥桥梁纽带作用，着眼提高当地“造血”能力，确保上海东西部扶贫协作和对口支援工作当标杆、作示范、走前列，为助推对口地区打赢脱贫攻坚战、携手进入小康社会做出上海应有的贡献。

根据市总工会、市合作交流党委和市合作交流办关于《开展“聚焦精准发力，助推脱贫攻坚”劳动竞赛的活动方案的通知》（沪合委发〔2017〕36号）精神，上海市总工会决定，授予在竞赛中表现突出的上海市人民政府驻昆明办事处、上海市人民政府驻西藏办事处等2家单位上海市五一劳动奖状；授予崔勇、李永波、胡志宏、胡广、虞刚杰、蒋克勤、许秀明、袁鹏彬、邢光、高源等10位同志上海市五一劳动奖章；授予上海市援藏“组团式”医疗工作队、上海市第八批援藏干部联络组江孜小组、上海市援藏“组团式”教育工作队、上海市第二批援黔干部联络组、上海市第十批援滇干部联络组红河州联络小组、上海市第十批援滇干部联络组普洱市联络小组、上海市对口支援新疆工作前方指挥部社会发展组、上海市对口支援新疆工作前方指挥部干部人才组、上海市对口支援新疆工作前方指挥部产业发展组、上海市对口支援新疆工作前方指挥部规划管理组等10个集体上海市工人先锋号。

希望受到表彰的先进集体和个人，继续在脱贫攻坚的伟大实践中锐意进取、埋头苦干、尽心履职、再创佳绩。希望

全市广大援派干部以先进为榜样，自觉用党的十九大精神武装头脑、指导实践、推动工作，坚决打赢脱贫攻坚战，为党中央确定的脱贫攻坚目标如期实现，深度贫困地区和贫困群众同全国人民一道进入全面小康社会做出积极贡献。



(此件发至各区局(产业)工会)